

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

# 宣傳無綫新劇 大受長者歡迎

余詩曼大受現場長者歡迎，除獲讚靚女外，還有不少人想與她握手。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)余詩曼(阿余)聯同陳豪、黃德斌、江欣燕、葉翠翠、韋家雄、黃長興及簡慕華一眾《4 in Love》演員昨日到長者中心為無綫新劇宣傳。現場眾人即席寫出有愛字的揮春，又大派禮物給長者，其中阿余大受長者歡迎，不單被讚靚女，不少長者更與她握手，而鬼馬的江欣燕亦同樣受歡迎。阿余表示如無意外這次將會是唯一一次為該劇宣傳，同時透露將不會接拍《金枝慾孽2》。



余詩曼及陳豪即席揮毫寫上有愛字的揮春。

## 余詩曼推拍

### 《金枝2》

### 檔期問題

《4 in Love》是阿余離開無綫後為娘家拍的首部劇集，故近日雖然於內地拍攝劇集《建元風雲》仍返港為無綫劇集宣傳。她表示因初一、二會出席內地的樓盤活動，初三又要返橫店繼續拍劇，如無意外她只會出席這次的宣傳。說到新劇演員有如《天與地》翻版，問到怕否觀眾會看厭？阿余笑道：「都係得3個。」她又指這次是拍成其義的劇集以來最輕鬆的一部，心情不用太過沉重。

拍完《4》劇後，阿余表示仍未接到無綫的新劇，但3月底的《金枝慾孽2》因《建》劇未拍完而不能接拍，她無奈地

說：「幾遺憾，如果2月拍完就可以接拍，因今次有Ada(蔡少芬)，覺得會有火花。」問到《建》劇超時可有補水？阿余坦言當然有啦。

#### 陳豪脫利「孖煙囪」被圍觀

陳豪近日頻頻出席公開活動，認真豬籠入水，他笑言廣告多得連自己也不好意思。問到是否女友陳茵媺旺他？他笑言可能是，他會送花獎勵女友，至於鑽戒就遲些先。被問到女友是否娶得過時？他笑道：「OK的，好女仔嚟。」昨日是年廿八，陳豪表示女友沒幫他執屋，反而媽咪幫他執屋。

談到新劇中的難忘事，陳豪指拍攝時差不多日日在旺角拍攝，其中一場戲講他被火燒就脫利「孖煙囪」，被大批途人圍觀令他很尷尬。另他又指劇中與阿余沒親熱戲。

#### 葉翠翠再見韋家雄不尷尬

葉翠翠拍攝劇集時盛傳被韋家雄追求，翠翠表示再見對方不會尷尬，只不過是他的角色暗戀她，但現實中並沒追求她。翠翠又稱未試過男友比她矮，要是有追求者比她矮也不介意，最重要是誠意及感覺。她自爆已找蘇民峰敬擺「桃花陣」，她笑道：「想旺桃花，開心啲。」



葉翠翠昨日與被傳是追求者的韋家雄同場，她稱不覺尷尬。



眾演員手拿親筆寫上的揮春，向長者們拜早年。

## 陳奕迅帶傷綵排 王菲慰問

香港文匯報訊(記者 凡文)陳奕迅(Eason)與王菲將參加中央電視台每年一度的春節聯歡晚會，兩人更會合唱。日前Eason已特地飛抵北京，跟阿菲會合進行綵排，天王天后一出現即成為焦點，他倆每當進出電視台即被在外守候的歌迷包圍，場面誇張。

其實Eason早前出席完所有樂壇頒獎禮後，於放假休息期間入院，為其腿傷舊患進行了韌帶手術，把斷了的韌帶駁回。手術後，Eason亦聽從醫生的吩咐，留在家中靜養，所以傷口痊癒情況令人滿意，但大腿上傷口未消腫，故比正常的大腿足足脹了一倍，因而被人取笑他現在真是

名副其實的「金剛腿」，令Eason哭笑不得。Eason說：「做完手術後，比現在更腫，我覺得自己的腿像一棵樹，哈哈。現在已經開始消腫了，由大樹變為金剛腿。」Eason相信3月後大腿即會痊癒，着大家不用擔心，而他4月更會到倫敦表演，屆時亦會大唱大跳。

#### 備受照顧 似足皇帝

雖然腿傷未癒，但Eason因早就應允出席龍年的春節聯歡晚會，而醫生亦建議最好不要單拿着拐杖出入，所以Eason大部分時間都是坐於輪椅上，Eason說：「醫生及公司認為，怕人多擠迫，進出公眾場所，其他人沒留意到我腳傷，不小心碰撞或踩過來，我避不到就會造成影響，所以堅持要我坐在輪椅上，由助理推着我出入。經理人十分緊張我的腳傷，到北京後還特別另外請了一個醫生來幫我看看，大家都很小照顧我，我感覺自己就像皇帝一樣。哈哈！反倒有點不習慣。」

今次Eason將與阿菲於春晚合唱《因為愛情》，阿菲綵排時看到坐在輪椅上的Eason，亦馬上慰問他的腿傷。二人還在綵



陳奕迅手拿拐杖與王菲在台上綵排。

排時有說有笑，表現投契。至於演出服裝方面，兩人更特別細心安排配襯過，齊以大紅色迎龍年。



陳奕迅與王菲春晚當日合唱，二人衣服亦特別作過配襯。

## BTV環球春晚將在五大洲播出

香港文匯報訊(記者 葛沖 北京報導)繼上兩年的環球春晚成功舉辦後，2012年BTV環球春晚又將拉開帷幕。本屆春晚以「天下一家」的構想，以歌舞並重的藝術形態，匯聚世界各地的優秀藝術家，共同演繹「相容共生」、「和而不同」和平與友誼文明理念。晚會由北京電視台、北京市旅遊發展委員會、北京市政府新聞辦公室、北京市政府外事辦公室、北京市政府僑務辦公室及北京北奧集團有限責任公司共同主辦，將有數十位駐華使節、全球逾百家電視台共同參與和關注。

BTV環球春晚是北京電視台原創的春晚品牌，亦屬「國際化春晚」。據悉，2012年BTV環球春晚明星演出陣容龐大。中方明星陣容涵蓋兩岸三地多位著名藝人，如費翔、尚雯婕、張靚穎、楊坤、沙寶亮、李健及陳楚生等。至於外埠名人表演陣容方面則有日本知名歌唱團體放浪兄弟及法國著名青年女歌手卓爾斯喬納森。

另外，多個大型演出團隊如伏爾加格勒國家舞蹈團、北京歌劇舞劇院、北京服裝學院的優秀青年模特、飛天特技隊、北京水立方跳水隊、中華龍韻功夫表演團等助陣環

球春晚，用舞蹈、跳水及功夫等演出形式，打造精彩場景。

#### 多元開拓 全球呈現

在籌備階段的演員徵集環節上，就「環球春晚直通車」的召集令向在京的所有外國人發出了「不拘才藝、不限語言、與世界明星同台演出」的號令，體現晚會草根性、平民性的平等和民主化特色。

接著又發起「美麗北京歡迎你」活動，以邀全民參與的自媒體形式鼓勵天下華人以「一個人，一條街，一次駐足，一段故事」或「一

張舊照片，一枚小物件，一個名字，一段記憶」的方式說出和北京的難忘故事。

為更好地傳播中國文化的影響力，及為龍年春節助成造勢，2012年BTV環球春晚正月初二在北京衛視播出後，在正月十五前，還將在五大洲的主流和非主流電視台如TVB1、香港ATV(亞洲電視)、新加坡廣播電視機構、美國中文電視台、舊金山電視台、美國ICN衛星電視等台播出。此外，日本、丹麥及澳洲等國參與播出的計劃亦正籌備中。

### 阿嬌北京搵阿Sa慶生送驚喜

香港文匯報訊(記者 凡文)昨日是鍾欣桐(阿嬌)的生日，阿嬌昨日秘密飛往北京，給正在準備央視春晚的蔡卓妍(阿Sa)一大驚喜。據知，早前阿Sa在阿嬌的生日派對上，扮老鼠神秘出現，讓阿嬌非常感動，所以昨日生日生日她要求要與好姐妹阿Sa一起度過。



阿嬌北京生日派對上，獲阿Sa及Steven等人獻吻。

阿嬌近日特地提前在港與家人慶生，昨日阿嬌一抵達北京後，即直奔阿Sa住宿的酒店。當正在酒店房間休息的阿Sa睡眼惺忪地聽到拍門聲打開門，一看對門外站着的阿嬌，讓阿Sa驚喜地直嚷不敢相信。至於經理人Mani是整件事的另一知情者，她坦言這幾天一直瞞着阿Sa，讓她瞞得好辛苦，還要做戲做全套，假裝發微博對阿嬌說：「今年不能和你過生日了，明年回港補數。」昨日Mani在北京再為阿嬌舉行生日派對，阿Sa及正在北京拍戲的BOYZ亦有出席。

### 陳奕迅個唱請Sammi當嘉賓



香港文匯報訊(記者 凡文)陳奕迅(Hanjin)(見圖)即將於下月24日於紅館舉行其首個個唱。由於距今只剩約一個月時間，Hanjin連日來不停綵排，事無大小都要求親力親為，心情緊張，情緒亦易受波動。他指自己近日經常失眠，Hanjin說道：「除了綵排又要拍劇，無論點都一定要時間睡覺，唔可以拍通宵戲。而家我又食中藥飲健康茶，又吃維他命丸，總之未到演唱會一定唔會病倒。」

Hanjin透露他會於2小時的演唱會內唱足50首歌，又會將幾首歌連成一首新歌去演繹，故在編曲上很花時間。另外，Hanjin還透露他請到鄭秀文(Sammi)友情客串，Hanjin說：「我已經度了一個好特別的位界Sammi出場，我哋會唱一首舊歌，不過我將首歌重新編曲，大家頭一分鐘唔知咩歌，直到主角出場。」問他與Sammi可會共舞？Hanjin笑言要視乎自己的舞姿是否見得人才考慮。

此外，Hanjin在農曆年會返新加坡陪家人過年，回來後才再繼續綵排。而一向喜歡食的Hanjin竟稱對賀年食品沒特別喜好。

### 陳錦鴻 黃德斌 黃浩然 獅城獻唱賀新春



香港文匯報訊 陳錦鴻、黃德斌及黃浩然(見圖)日前應邀到新加坡出席一活動，向當地觀眾提早拜年賀新春。同時與當地粉絲，為TVB劇集宣傳造勢，吸引不少粉絲圍觀，場面熱鬧。

在一連兩天的公開活動中，三人以歌會友。黃德斌獻唱近期大熱歌曲《年少無知》，不少在場觀眾都拍手和唱；而陳錦鴻則演繹經典粵語歌曲《上海灘》；至於首次到訪新加坡的黃浩然就獻唱了陳奕迅的《明年今日》，回饋當地的熱情粉絲。三人其後亦與現場觀眾大玩互動遊戲，分組比賽串成語慶龍年，勝出者最後亦能與偶像近距離握手拍照，令該名幸運兒非常興奮。